



# TREND FORDULÁS

**I**smét divattá vált szobanövényeket tartani a lakásban. Mindenféle formájú és méretű cserepes és függő növényvel lenyűgöző beltéri „dzsungellé” lehet változtatni a környezetet, egyszerű módja a lakásdíszítésnek. A szakemberek megfigyelték, hogy a növénygyűjtés a járványidőszakban vált népszerű hobbivá, amikor a

korlátozások miatt az emberek sokkal több időt töltöttek az otthonaikban. A természet közelségét megtettesítő cserepes növények új utakat nyitottak meg az otthonok élvezetéhez. A szobanövényekkel viszonylag gyorsan létrehozható buja zöld kertek a hétköznapiakban és azon túl is üdítőek, örömet okoznak. A növények gondozása segít

elterelni a figyelmet a problémákról, a bezártságról, a rossz gondolatokról, a stresszről, és csodásan hat a mentális egészségre. A növényekről való gondoskodás megállítja az időt, alkalmat ad a csendes elmélkedésre. Egy-egy új levél kifejlődése olyan varázslat, amely segít átértékelni az élet apró dolgait.



## PRIMULA

Korai nyírlású fajta a *Primula vulgaris* 'Sacarina Rose'.

Lakásban is tartós növény, kisebb természetnek és erős szövetszerkezetének köszönhetően. A kissé hullámos, fehér szegéllyel rendelkező szirmai jégvirágokhoz hasonlósak. Nagyméretű, élénk színű virágai a tavasz közeledtét hirdetik.



## FILODENDRON

Cserepes levéldísznövény a *Philodendron* 'White Measure'. Fényes, szív alakú leveleit sárgás, fehér csíkok mintázzák. A csíkozottság szabálytalan, levelenként más eloszlású, ez teszi rendkívül szokatlanná, változatosá ezt a szemet gyönyörködtető szobanövényt. Mint általában a levéldísznövények, ez a fajta is képes arra, hogy megtisztítsa a helyiségek levegőjét, megkösse a káros anyagokat.



## MIKULÁSVIRÁG

Az új mikulásvirágfajták, az *Euphorbia pulcherrima* 'Q-ismas' sorozat tagjai bizonyára népszerűek lesznek a fiatalok körében, hála az érdekes, új színű, „csillag” formájú felleveleknek a sötétzöld lombzat tetején. Termetük zömök, hajtásaik állása V alakú, aminek köszönhetően kevésbé törékenyek. Értéküket nemcsak a fellevelek divatos színe emeli, eltarthatóságuk is jó, élettartamuk hosszú. Egyes fajták őszi színük miatt már a hagyományos mikulásvirág-szezon előtt piacra kerülnek.



## TÉLI HUNYOR

Ragyogó hófehér virágokkal nyíló téli hunyor a *Helleborus* 'Winter Sun'. A fajta november végétől kora tavaszig virágzik. Az adventi időszakban, jóval karácsony előtt kerül a boltokba, virágzó cserpes növényként lakásban is tartható. Tavasszal a kertbe kiültethető, ahol évelő növényként félsárnyékos körülmények között érzi jól magát. Figyelemre méltó tulajdonsága, hogy ellenáll a hidegnek, a hónak, a jégnek, a fagyos esőnek és a szélnek. Nyugalmi állapotának befejeztével növekedni kezd, a következő évre számtalan virágot nevel, levelei örökzöldek. Kedvelt, könnyen ápolható cserpes és ágyásnövény.



## AGGLEGÉNY-PÁLMA

Elegáns, fényes levelű, különösen ellenálló szobanövény a *Zamioculcas* 'Zenzi'. Népszerűségét fokozza, hogy könnyen gondozható. Nem igényel sok vizet, télen két öntözés között 2-4 hét is eltelhet. Nyáron gyakrabban, hetente kapjon kevés vizet. Tavasztól, nyáron át a szabadban is elhelyezhető, ahol közvetlen napfénytől védeni kell. A fajta alacsonyabb termetű.

FOTÓ: MERÉNYI ALEXANDRA



## KÖTÖRŐFŰ

Mutatós ámpolnás szobanövény a *Saxifraga stolonifera* 'Tricolor'. Zöld leveleit szabálytalan alakú fehér és pirosas-bordós foltok tarkítják. E három színből fakad a fajta Tricolor elnevezése. Utódait hosszú, vékony, bordó indákon neveli. Az indákról lecsüngő, hasonló fajtabélyegekkal rendelkező apró növénykék izgalmas látványt kölcsönöznek az akasztós edényben elhelyezett példányoknak. További jellegzetességük, hogy a kerekded alakú leveleik enyhén molyhosak, fonákuk bordó színben pompázik.

Merényi Alexandra